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Ομιλία πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 29 Νοεμβρίου ενόψει των »Εορτίων 2016» 
που πραγματοποιούνται στον Ιερό Ναό της Αγίας Βαρβάρας Αργυρουπόλεως.

Ομιλητής ήταν ο Καθηγούμενος της Ιεράς Κοινοβιακής Μονής Αρχίμ. Μάξιμος 
Κυρίτσης, με τίτλο »Πενία και Πλούτος» παρουσία των Ιερέων του Ναού καθώς και 
πλήθος κόσμου που συνέρρευσε στον Ιερό Ναό για να ωφεληθεί πνευματικά και να 
προσκυνήσει τα Ιερά Λείψανα του Αγίου Γεωργίου του Καρλσίδη και την Ιερά 
Εικόνα της Παναγιάς Σουμελά όπου πιστό αντίγραφο φυλάσσεται μόνιμα στον Ιερό 
Ναό.

Στην ομιλία του ο π.Μάξιμος αναφέρθηκε με πλούσιο πνευματικό και κοινωνικό 
λόγο στο θέμα του πλούτου αλλά και του αντίστροφου αυτού, που είναι η φτώχεια 
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και η πείνα παρουσιάζοντας την δύσκολη πλευρά που βρίσκεται ο καθένας και στις 
δύο κοινωνικά διαφορετικές καταστάσεις μέσα από παραδείγματα Πατέρων της 
Εκκλησίας τόσο στη κοσμική όσο και στην Πνευματική πλευρά και των δύο.

»Την εποχή αυτή δυσκολευόμαστε να μιλήσουμε για το θέμα της φτώχειας και του 
πλούτου, αλλά εμείς εδώ σήμερα θα το δούμε και απο τις δύο πλευρές. Θα δούμε 
πώς φανερώνεται από την κοσμική πλευρά αλλά και από την πνευματική πλευρά 
ώστε η πατερική γνώση θα έχει κάτι να μας προσφέρει απόψε» ανέφερε μεταξύ 
άλλων ο Ηγούμενος Αρχιμ. Μάξιμος.

Σε άλλο σημείο ο Γέροντας Μάξιμος τόνισε: »Ο πλούτος ο κοσμικός συνήθως 
προκαλεί αναστάτωση και αυπνία στον άνθρωπο, δεν τον αφήνει να ησυχάσει γι’ 
αυτό και ο πλούσιος έχει »μπράβους» ενώ συνηθίζει να κυκλοφορεί και ο ίδιος με 
οπλισμό γιατί φοβάται όχι μη του πάρουν τα χρήματα αλλά μή του πάρουνε και 
την ζωή.

»Ο προφήτης Ηλίας ήταν πτωχός, δεν είχε τίποτα, αλλά ελπίζοντας στον Θεό 
τρεφόταν χρόνια και δεν είχε ανάγκη να συσσωρεύσει πλούτη. Ο προφήτης Δανιήλ 
στον λάκκο των λεόντω , οι ιουδαίοι στην έρημο δεν είχαν πλούτη γιατί έλπιζαν 
στον Θεό» συμπλήρωσε ο Γέροντας Μάξιμος.

Αξίζει να αναφερθεί ότι αύριο ομιλητής θα είναι ο Αρχιμανδρίτης π.Βαρνάβας 
Λαμπρόπουλος αδελφός της Ιεράς Μονής Προφήτου Ηλιού Πρεβέζης.

Τέλος να σημειωθεί ότι μετά το πέρας της ομιλίας τελέστηκε Ιερά Αγρυπνία προς 
τιμήν της Ιεράς Μνήμης του Αγίου Πρωτόκλητου Αποστόλου Ανδρέα στον Ιερό Ναό 
από τον π. Χριστόδουλο Σαμαρά.

Ακούστε παρακάτω την ομιλία του Γέροντα Μάξιμου:
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